

МОСГОРСГРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от ♂ 9 МАЯ 35 Р.

Свердловск

Газета №

На гастроли в Ростов-на-Дону

Театр оперы и балета имени А. В. Луначарского 7 мая спектаклем «Борис Годунов» закончил зимний сезон и сегодня в полном составе выезжает на гастроли в город Ростов-на-Дону.

Гастроли в Ростове-на-Дону начнутся 15 мая спектаклем «Подпятая целина»—Дзержинского. Всего в репертуаре 18 опер, в том числе и лучшие постановки нынешнего сезона: «Кавказский пленник», «Зажигай», «Борис Годунов». Здесь же будет дана премьера постановки оперы Гуно «Ромео и Жульетта», работать над которой коллектив начал еще в Свердловске.

По окончании гастролей в Ростове-на-Дону—13 июля—театр выедет в г. Краснодар, где будет дано 27 спектаклей.

В репертуаре краснодарских гастролей 7 опер, в том числе «Русалка», «Евгений Онегин» и др.

10 августа вся труппа театра уходит в отпуск и возвращается в Свердловск 11 сентября. Открытие сезона в Свердловске намечается 24 сентября оперой «Ромео и Жульетта». В дни празднования 22 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции пойдет опера «Иван Сусанин».

Г. ГРЭН.

Зам. директора театра имени А. В. Луначарского.

В ПРЕЗИДИУМЕ ОБЛИСПОЛКОМА

Президиум Свердловского облисполкома вынес постановление о награждении грамотами облисполкома работников театра имени А. В. Луначарского. В числе награжденных тт. Г. Б. Грэн—зам. директора театра, заслуженный артист Республики М. П. Литовский, артисты Н. П. Руновский, М. Г. Болохенский, П. Д. Уралов, П. Г. Тонкин и мастер Портновского цеха И. А. Плетнев.

* * *

В постановлении Президиума облисполкома о награждении и прекращении работы работников театра имени Луначарского, опубликованном в номере «Уральского рабочего» за 27 апреля, по недосмотру пропущена фамилия заслуженного артиста Республики А. П. Месниева, также награжденного грамотой облисполкома.